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ASSOCIATION   LARNOD***LOISIRS
LOTO
SAMEDI 18 FEVRIER 2017 
LES « QUINES » ETAIENT  A L’HONNEUR

Tous les ans à cette période,  LARNOD***LOISIRS  organise  son traditionnel  loto.  A cet effet,  les lots ont été achetés cette année par l’association. 
13h30… 14 heures…  entre 90 à 100 personnes prennent place dans la salle. Serge*** Gérard  les contrôleurs des jeux, ne  perde pas « la boule ». En vrais professionnels ils jonglent avec les chiffres faisant rêver les joueurs devant les cartes choisies en début de partie. Le calme se fait. Par moment ce n’est pas la voie de Serge ou de Gérard qui a des faiblesses, mais simplement le micro,  de temps en temps celui-ci manque de sonorité. D’un cri perçant, le gagneur annonce  « Quine » de la première ligne puis la deuxième et à nouveau dans le jeu la carte entière.
Entre les paniers garnis… les plateaux gourmands… les bons d’achat, ne nous y trompons pas !!! Pour certains la chance a tourné.
Les boissons et les pâtisseries permettent  un moment de détente aux organisateurs et aux  joueurs avant de reprendre le jeu. La 10ème partie est intéressante. Elle a le privilège d’offrir, au gagnant de la carte entière, un bon d’achat de 230 €uros offert par l’association.
A cet instant un slogan ne soulève  aucune objection : silence…  plus fort…. le nez sur sa carte, le joueur n’a pas le temps de réfléchir sur l’utilisation de son gain. 
Tout à coup un QUINE retentit. C’est gagné !!! Hélas, les malheureux déçus pensent qu’ils auront plus de chance l’année prochaine.

Merci ! Aux  bénévoles… aux responsables… pour la réussite de cette activité conviviale.

